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1. Demuestra que si una matriz A € M,,(K) es idempotente (A*> = A), entonces la
matriz B = I,, — A también es idempotente.

2. Demuestra que si una matriz A € M,,(K) es idempotente entonces AB = BA = O.
3. Demuestra que si A es regular (o invertible) y simétrica, también lo es A~
4. Sea A € M, (K) idempotente. Prueba que si B = 24 — I,, entonces B? = I,,.

5. Sea A € Mxn(K). Demuestra que las matrices (AA'") y (A'A) son siempre
simétricas.

6. Sea la matriz A € M, (K) invertible y que verifica la relaciéon A> — A — I,, = O.
Calcular la inversa de A .

7. Dada A € M,,(K). Prueba quesi (I,—A)(I,+A) = O. entonces A es involutiva( A? =
I,).

8. Razona si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:

(a) La suma de matrices triangulares es una matriz triangular.
(b) Sean A, B € M, (K), entonces
o AA" es simétrica.
o (A+B)?= A%+ AB + B%
(A+ B)(A— B) = A% — B2
rang (A + B) = rang A 4 rang B.
Si Ay B son invertibles entonces A + B también es regular.
Si AX = BX para todo X € M, (K) se cumple A = B.
Si AC, = ACy entonces C = Cs.



9. Calcula el rango de las siguientes matrices y en el caso de ser invertibles calcula su

inversa.
1 -1 -2 2 4 —3
A)A=[0 1 1 A=|1 2 -1
2 0 1 10 1
1 -2 0 12 3
OA=|2 -4 1 HDA=[21 2
0 2 1 33 1
123 6 0 -1 2 2
2 4 2 8 1 1 -1 -2
A=1331 7 DA=1 1 3 3 _4
0235 1 1 6 1

8§ 5 1 1 10
a) | 1 =2 1 zo | =1 4
4 4 0 T3 2
6 —6 2 1 6
By | -1 8 =5 || a |=] —10
3 0 —1 T3 4
1 3 7 1 11
c) |1 —4 -1 T | = —4
1 0 -3 T3 —2
1 —1 1 T1 3
-3 —4 3 T3 -1

11. Halla la factorizacién LU (si existe) de las siguientes matrices A. En caso de no
existir tal factorizacion razona si es posible encontrar una reordenacion B = PA de
las filas de A tal que B si admita factorizacién LU.

1 2 0 5 2 1
a)A=| -2 —4 2 bA=| 5 —6

0 1 1 4 9

2 4 -2 0 3 100

1 -1 2 3 120 0
A= 4 5 5 g dA=14g 11 3

0 1 3 4 0 001



12. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales aplicando el método de eli-
minacién de Gauss y utilizando la factorizacién LU de la matriz de coeficientes A
(0 es su caso la matriz reordenada). Compara los dos procedimientos de resolucion.

1 2 0\ [z 1

a) | -2 —4 2 zo [ =1 0
0 1 1 25 1

5o 2 1 T 4

Bl 5 62| a]|=]13
-4 2 1 T3 -5

3 100 ) 4

o) -1 2 0 0 T2 | _ 1
0 11 3 || 1

0 0 01 T4 0



